

中长期资金入市 行情可期



作者:陈文强
谈股论金
Tendulundon

1月22日,一份关于推动中长期资金入市的实施方案,受到资本市场各方高度关注——近日,经中央金融委员会审议同意,中央金融办、中国证监会、财政部、人力资源社会保障

部、中国人民银行、金融监管总局联合印发《关于推动中长期资金入市工作的实施方案》,为后续中长期资金入市明确了诸多务实举措。

昨日,上证高开,2095家股票翻红,72家翻绿,股指向上站到5日均线3236点。行业板块全部翻红,题材板块全部翻红,风格板块、价值型板块走强,股指向上20日均线3256点

是技术压力,盘中震荡支撑3236点。

此次政策利好是长期的,也是十年来少有的,可谓中国资本市场重磅方案。加上种种补缺补漏措施相继出台,可以说,股市由基本面推动的行情可能在春节后展开,2月份行情值得期待。

股谚说得好,行情往往在犹豫中展开。过去十年,国内经济宏

观基本面发生了翻天覆地的变化,虽然第二产业为主的格局不变,但是高科技为代表的战略性新兴产业引导作用更强。比如新能源汽车,连续几年产销量世界第一,在这个几万亿元的赛道上,中国企业把欧美企业远远抛在后头;在高端装备制造领域,一项一项领先成果不断涌现;在节能环保、新一代信息技术、生物医药、高端

装备制造、新能源、新材料、新能源汽车七个战略性新兴产业领域,基本超额完成了预先目标任务。

虽然目前盘面显现各走各的行情,但百川归海,最终会汇入科技股与消费潮流中。两亿多散户朋友,5亿基民朋友具备庞大的力量,“蚂蚁雄兵”最终能走出一条中国式股市发展之路。

海天码头生产作业正酣



海天码头一派繁忙景象。码头供图

晨报讯(记者 王温萍)1月21日凌晨,在灯火通明的厦门港海天码头,满载货物的集装箱船舶“意珍”轮缓缓驶离10号泊位,奔赴下一个港口。

据了解,“意珍”轮执行的是亚洲—南非航线,沿途挂靠中国、新加坡、马来西亚、南非等国家的主要港口。此次靠泊海天码头期间,该轮总计装卸4160

个标准集装箱,其中出口重箱超过1800标箱。

当前正值蛇年春节前出货高峰期,港口生产作业迎来小高潮。为确保“意珍”轮准时离泊,码头工作人员争分夺秒、高效协作,保障贸易航线顺畅,为水果、服装等货物搭建起一条便捷、高效的物流运输通道。

在刚刚过去的2024年,海

天码头完成“一带一路”航线作业量近194万标箱,较上一年度增长幅度超过30%。

近年来,在“一带一路”倡议的指引下,厦门港航运网络蓬勃发展,其中“一带一路”航线数量已达96条,途经21个沿线国家和地区的60座港口,在全球贸易版图中彰显出强劲的竞争实力。

厦门新能源车企 获欧洲大批量订单

晨报讯(记者 叶子申)“厦门造”新能源客车核心零部件在欧洲高端市场取得新突破。近日,厦门金龙汽车新能源科技有限公司(简称“金龙汽车新能源”)成功交付152套新能源客车核心零部件电机和电控订单。接下来,152辆搭载这些核心零部件的新能源公交车将启程驶向意大利。这是金龙汽车新能源近年来获得的首个欧洲市场大批量订单。

据悉,近年来,金龙汽车新能源积极开拓海外市场,目前已进入泰国、越南、埃塞俄比亚、尼泊尔、巴基斯坦、新加坡等48个共建“一带一路”国家及地区,成

为中国新能源汽车走向全球的重要力量。数据显示,2024年,公司海外市场销售收入达到1.5亿元,同比增长30%。

除了开拓市场,金龙汽车新能源还计划建设全新的研发生产基地。据了解,金龙汽车新能源现有厂房面积不到7000平方米,且厂房层高、承重,包括整体规划,已不能满足公司快速发展、研发设计、智能制造的需求。金龙汽车新能源相关人士介绍,预计2025年6月,金龙汽车新能源研发生产基地将开工建设,包括通用厂房、厂房配套用房、地下设备用房以及室外配套工程。

又一厦企到海外拓市场

晨报讯(记者 叶子申)又有厦企走出国门,到海外建厂。近日,厦门信达物联科技有限公司全资子公司——信达物联马来西亚公司正式开业,RFID(射频识别)电子标签产线落成投产,标志着信达物联在国际化道路上迈出了坚实一步。

据悉,厦门信达物联科技有限公司已在RFID行业深耕近二十年,其RFID电子标签产品

广泛应用于零售行业、供应链管理、食品溯源、资产管理、航空行李管理、工业制造等多个领域,是国内RFID系统集成解决方案的供应商。

信达物联马来西亚公司有关负责人表示,公司将顺应行业趋势、精准对接市场需求,深化技术创新、本地化运营。未来,公司将以马来西亚为支点,持续拓展欧洲、美洲和亚太地区网点。

厦门空港运输数据亮眼

晨报讯(记者 叶子申)近日,元翔(厦门)国际航空港股份有限公司(以下简称“厦门空港”)发布2024年12月运输生产情况简报,总计完成飞机起降

16207架次,同比增长9.09%;旅客吞吐量达229.59万人次,同比增长12.72%;货邮吞吐量达3.55万吨,同比增长14.56%。

据厦门空港介绍,春节假期

临近,探亲、学生、务工、旅游等客流高位叠加。预计今年春运业务量较去年小幅增长,保障运输航班2.21万架次,日均552架次;保障进出港旅客328.61万人次。

共同践行

社会主义核心价值观

国家 · 富强 民主 文明 和谐

社会 · 自由 平等 公正 法治

公民 · 爱国 敬业 诚信 友善

中共厦门市委文明办 海西晨报社(宣)